

Первый священник

Первым священником при церкви был Василий Иванович Китайский. Род Китайских дал Донскому краю 25 священнослужителей. Только в одной слободе Большекрепинской на протяжении целого века, то есть до конца 19 века справляли службу отец, сын, внук и правнук. Вовремя служения отца Иоанна (внука отца Василия Китайского) совпадает с интересными событиями и не менее интересными людьми. Из биографии Антона Павловича Чехова известно, что его дедушка Егор Михайлович был крепостным, но став вольным он приезжает на Донскую землю и становится управляющим в имении графа Платова. Он живет сначала в Большой - Крепкой, а потом в Князево (сейчас это хутор Платова - Ивановка). Антон Павлович с братьями не раз гостил у дедушки и бабушки в Большой - Крепкой. Именно в доме отца Иоанна родился Александр Чехов, старший брат Антона Павловича.

Произошло это в 1855 году, когда шла Крымская война и Англо-французская эскадра, приблизившись к Таганрогу начала его бомбардировать. В это время мать А.П.Чехова была на сносях. Тогда Павел Егорович запряг линейку и повез жену к своему знакомому отцу Иоанну в Большекрепинскую. Возможно, он хотел ехать дальше в Князево, но подоспело время родов.

